オンライン授業参観（テスト配信）について

保護者様

９月１３日（月）にオンラインライブ配信授業参観に向けてのテスト配信を行います。以下にURLを添付します。
尚、こちらのURLは９月１３日（月）のみとなります。１４日（火）以降のライブ配信に必要なＵＲＬは後日送信しますので、同様の手順にてご参加ください。

· 配信をご覧いただくには、「Teams（チームス）」のアプリをインストールしておく必要があります。

· タブレット端末を使用される場合は、学年のTeamに入っていただき、「投稿」のところにアドレスを貼付しています。

· オンライン授業参観の詳細については、８月２７日（金）に配布しました「オンラインライブ配信のご案内」をご覧ください。９月１４日（火）は、２年生・わかば学級の配信です。
テスト配信時間　１３日（月）　１３：００～１７：００

テスト配信を確認されましたら退出してください。

【テスト配信ＵＲＬ】
[bookmark: _GoBack]一斉メールでご覧ください。

【ご注意】
※　今回の取組はライブ配信です。今までのように授業に参加することはできません。
※　視聴は、お子様のタブレット、またはスマートフォンなどでお願いします。参加する手順につきましては、８月２７日に配布しました「オンラインライブ配信のご案内」の裏面をご覧ください。
※　視聴は個人の範囲にとどめ、録画をしたりSNS等で発信したりすることのないように願いします。
※　諸事情で、お子様の顔を映すことが困難な場合は、担任にお知らせください。
