

令和３年８月２５日
保護者様

短縮授業の延長について（お知らせ）


本市では新型コロナウイルス感染症が拡大し、児童生徒にも広がっている状況です。
さて、前回のお知らせでは、短縮授業を８月３１日（火）まで実施することをお伝えしておりましたが、現在の本市の感染状況を考慮し、以下の通り短縮授業を延長することとしましたので、お知らせします。

〇 ８月２７日（金）～９月１０日（金）は午前中のみの授業　[給食あり]

下校時刻は13：15～13：30ごろです。なお、黒崎中央の放課後児童クラブは、１３時半から実施していただけます。

　学校でも、感染の拡大防止対策を十分に図ってまいります。保護者の皆様には、始業式より、朝の健康チェックや検温カードへのご記入、登校判断等、1学期同様ご理解・ご協力をお願いいたします。

なお、新型コロナウイルス感染症に関する出席停止等の扱いについては学校ホームページに掲載していますので、ご確認ください。
黒崎中央小ＨＰ
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